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У Міноборони Естонії
розкрили план РФ з розколу
суспільства за "донецьким
сценарієм"
09:15 20.04.2026 Пн

Росія прагне послабити ЄС та НАТО, використовуючи
класичну схему

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА  РОМАН КОТ

Фото: Чому Росія маніпулює темою Нарви: пояснення естонського Міноборони (Getty Images)

Міноборони Естонії назвало розмови про загрозу Нарві
навмисною провокацією Москви - простим і дешевим
інструментом для розколу суспільства.

Про це йдеться у матеріалі РБК-Україна "Зона ризику. Хто в
Євросоюзі справді готовий відбивати російську агресію".

Читайте також: Готують повторення 2014-го? РФ може
провернути в Естонії "донецький сценарій", - Bild

Провокація, а не загроза

У Міноборони Естонії вважають роздмухування теми Нарви
свідомою тактикою Росії. Її мета - викликати обурення і розкол
у суспільстві.

"Важливо пам'ятати, що вони (роздмухування - ред.) націлені на
тему, яка не має жодного значення для естонців, у тому числі в
Нарві. Реакція на такі дії може сприяти їхній меті та навіть мати
юридичні наслідки", - наголосила Лійза Тагель.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Естонія  Балтия

Фото: Росія може спробувати розіграти в Естонії "карту
співвітчизників" (інфографіка РБК-Україна)

Російськомовні - лише привід

У відомстві також пояснили: присутність російськомовного
населення в Естонії - це не причина, а лише привід для
можливого втручання Москви.

"Причина, з якої ми говоримо про російську військову загрозу в
країнах Балтії, полягає не в російській меншині. Вона полягає в
загальній стратегії Росії. А саме - у прагненні кардинально
послабити НАТО та ослабити Європу", - підкреслила Лійза
Тагель.

Як повідомляло РБК-Україна, навколо Нарви давно існують
розмови про можливий "нарвський сценарій" за зразком Криму.

Країни НАТО та балтійські держави уже певний час стежать за
будь-якими спробами Москви розіграти "карту співвітчизників"
у регіоні.

Тим часом Росія продовжує тиснути і на інших сусідів. РБК-
Україна також повідомляло, що Москва погрожує Фінляндії та
країнам Балтії у відповідь на їхнє зближення з НАТО та
підтримку України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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